

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

16.05.2025

 $N_{\underline{0}}$ 

390/36

## г. Ступино

О присвоении звания «Почётный работник сферы работы с молодежью городского округа Ступино Московской области» Яшиной Оксане Борисовне

В соответствии с Положением о звании «Почётный работник сферы работы с молодежью городского округа Ступино Московской области», утвержденным решением Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 17.05.2018 №145/12, Совет депутатов городского округа Ступино Московской области

## РЕШИЛ:

- 1. Присвоить звание «Почётный работник сферы работы с молодежью городского округа Ступино Московской области» Яшиной Оксане Борисовне директору муниципального бюджетного учреждения по работе с молодежью «Единство» городского округа Ступино Московской области.
- 2. Опубликовать (разместить) настоящее решение на официальном сайте администрации, Совета депутатов и контрольно-счетной палаты городского округа Ступино Московской области.

Председатель Совета депутатов городского округа Ступино Московской области



А.Н. Сухачев